

ERRATA Nº 02 – EDITAL Nº 01/2025

A coordenação do Programa de Mestrado Profissional em Psicologia - Práticas e Inovação em Saúde Mental, no uso de suas atribuições, retifica o Resultado Final do Edital nº 01/2025 conforme as indicações a seguir:

No parágrafo inicial, onde se lê:

PROCESSO DE SELEÇÃO - EDITAL Nº 01/2025

**RESULTADO FINAL CANDIDATOS APROVADOS POR
ORDEM DECRESCENTE DE MÉDIA**

A Coordenação do Programa de Mestrado Profissional em Psicologia Práticas e Inovação em Saúde Mental – PRISMAL, no uso de suas atribuições legais, informa o **Resultado Parcial** Processo de Seleção e Admissão 01/2025. Para notas iguais, o desempate ocorreu através da maior nota obtida na análise de Currículo.

Leia-se:

PROCESSO DE SELEÇÃO - EDITAL Nº 01/2025

**RESULTADO FINAL CANDIDATOS APROVADOS POR
ORDEM DECRESCENTE DE MÉDIA**

A Coordenação do Programa de Mestrado Profissional em Psicologia Práticas e Inovação em Saúde Mental – PRISMAL, no uso de suas atribuições legais, informa o **Resultado Final no** Processo de Seleção e Admissão 01/2025. Para notas iguais, o desempate ocorreu através da maior nota obtida na análise de Currículo.

Permanecem inalteradas as demais informações.

Garanhuns, 14 de Julho de 2025.

Profa. Dra. Ana Maria de Santana

Coordenadora do PRISMAL